155621

PRODUCTOS GUADALUPE PROGUADALUPE CIA. LTDA.

Quito, 1 de Julio de 2.019

Señora RUTH PATRICIA DE LA DOLOROSA CAJIAO BEJAR Presente.-

De mis consideraciones:

La Junta General Universal Extraordinaria de Socios de la compañía PRODUCTOS GUADALUPE PROGUADALUPE CIA, LTDA., celebrada el día de hoy, decidió nombrar a Usted PRESIDENTE de la Compañía por el período estatutario de dos

Las Funciones del PRESIDENTE, entre otras será las de cumplir y hacer cumplir las resoluciones de la Junta General Universal Extraordinaria, reemplazar al Gerente General en ausencia temporal o permanente, tal como se estipula en él los estatutos sociales.

La compañía PRODUCTOS GUADALUPE PROGUADALUPE CIA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública celebrada ante el Notario Tercero, del Cantón Quito, Dr. Roberto Salgado Salgado, el 14 de Marzo de 2.006, y fue inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, el 4 de Mayo de 2.008

Atentamente.

Freedy Abad Morend SECRETARIO AD-HOC

ACEPTO, el nombramiento de PRESIDENTE de la compañía PRODUCTOS GUADALUPE PROGUADALUPE CIA. LTDA., Quito, 1 de Julio de 2.019

> SRA. RUTH PATRIC C.C. 170757514-6

CERTIFICACION: Certifico que con esta fecha, la señora RUTH PATRICIA DE LA DOLOROSA CAJIAO BEJAR, aceptó el nombramiento de PRESIDENTE de la compañía PRODUCTOS GUADALUPE PROGUADALUPE CIA. LTDA., Quito, 1 de Julio de 2.019

> Freddy Abad Moreno SECRETARIO AD/HOC